
2024市民と議会の意見交換会の

アンケート集計に関する報告書

議会活性化委員会



 2024市民と議会の意見交換会 全会場 アンケート集計

回答・男 参加者・男 回答・女 参加者・女 回答率・男 回答率・女 回答率・計

56 62 18 20 0.90 0.90 0.90

19以下 20代 30代 40代 50代 60代 70以上

1 4 12 26 27

市の広報 ケーブル 回覧文書 音声告知 ホームページ 議員や知人 ポスター その他

43 9 23 11 11 10 1

良い 悪い 無回答

68 4 2

1月 2月 3月 4月 5月 6月

1 1 1

7月 8月 9月 10月 11月 12月

1 1 2 3 21 1

良い 悪い 無回答

55 4 12

13～15 17～19 18～ 18～20 18:30～20：30 19～20 19～21

1 1 7 7 1 1 4

良い 悪い わからない 無回答

55 2 3 14 アンケートを出しているが、無回答の部分など

良い 悪い わからない 無回答 もあるため、それぞれの項目の合計は必ず

54 3 4 13 しも合致しない。

74 枚 82名中、74名の回答であるため、昨年集計

よりも精度が向上している。

1性別

2年齢

3何で知ったか

4-1時期

4-2希望月

4-3時間

4-4希望時

5報告内容

6意見交換時間
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 2024市民と議会の意見交換会 全会場 意見まとめ

性別 年齢
女性 70代以上
男性 70代以上

男性 70代以上

男性 50代
男性 50代
女性 40代
男性 70代以上
女性 70代以上
男性 60代
女性 40代

女性 60代

男性 60代
女性 60代
男性 60代

性別 年齢
男性 70代以上
男性 50代
男性 70代以上

女性 40代

女性 50代
男性 70代以上
男性 70代以上

男性 60代

男性 70代以上
女性 40代

女性 60代

男性 70代以上
男性 60代
男性 60代

男性 60代

男性 70代以上

男性 60代

男性 70代以上

男性 60代

アンケート結果（５ 報告内容を別途資料にまとめましたが・・・）

意見
もう少し時間をかけて説明を。
さまざまな意見が出て良かったと思います。
時間の関係から短くしていると思いますが、もう少し分かりやすくしていただけれ
ば。
もう少し詳しいものがほしい。
分かりやすく作成いただいてありがたかったです。
見やすくて分かりやすかったです。
厚生文教常任委員会のシニアクラブに対する考えが分からない。
議会の動きが分かって考えるときの参考になり、ありがたいです。
簡潔にまとめられていて、大変分かりやすかった。
字が大きめに見やすく書かれていました。

会場に来て資料を見たので、内容を理解する時間がなかった。まえもって申込み
できるようにして、資料を渡してほしいと思います。
もう少し具体例を出してもらいたい。
この程度の内容でよいと思う。
前回より分かりやすかった。

アンケート結果（６ 意見交換の時間を長くしましたが・・・）

意見
思いの一部が話せて良かったです。
進行が大変でしたでしょうが、意見が多く出されたと考えます。
市民の積極的な意見が出て良かったと思います。また参加させていただきます。
ベルで一区切り付けながら、区切ってされててとてもよかったです。色々な意見等
も出て良かったです。
少し長いように思いました。
発表者が少ないから長くした効果がないのでは。
なんでも話せる状況にすることが大切と思います。
意見が出つくしたところで終わったのでよかった。1時間ちょっとがちょうど良いの
ではないか。
人が集合しやすい時間帯に（高齢化により）。
熱心な意見が出て良かったと思います。
自分の意見を述べることができたので良かったのですが、これをどれだけ取り上
げて、検討してくれるのだろうと不安です。
本来は行政が答えるべきものを議員さんに聞いてもしょうがないこともあった。
前もって質問事項を通告しておくのもよい。
時間はちょうど良い。
良いとは思いますが、発言時間3分は短いと感じました。5分以内でもと思いまし
た。

多くの意見が出たので良かった。

大変良いですが、意見交換できないのが残念。

前回の意見交換会は多くの意見交換ができたが、意見を聞く会になり、少人数の
議員のほうがよかったのか。時間も20分終わるのが早かった。
議員個人の意見も聞きたい。たくさん発言してもらってよいと思います。
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 2024市民と議会の意見交換会 全会場 意見まとめ

性別 年齢

女性 70代以上

男性 70代以上
男性 60代
男性 70代以上

女性 40代

女性 50代

男性 70代以上
女性 50代
男性 70代以上
男性 40代
男性 70代以上
女性 60代
男性 50代
男性 60代
男性 70代以上
男性 70代以上

女性 50代

女性 70代以上

男性 60代

男性 70代以上
女性 60代
男性 70代以上
男性 70代以上
男性 70代以上
男性 50代
男性 60代
女性 60代
男性 60代
男性 70代以上
女性 60代
男性 20代

男性 60代

アンケート結果（７ その他･･･）

意見

今でも市の発展に力を注いでくださっていると思いますが、もっと意見交換の場を
設けていただきたい。
議員個人の報告の場があったほうが良い。支持した方を中心に。
今後も意見交換会継続願います。本日の意見よろしくお願いします。
議会報告をしっかり見てます。
毎日お疲れ様です。今日は意見交換会に参加させていただきありがとうございま
した。
若い世代をターゲットにした意見交換会をしてはいかがでしょうか。豊後大野市
は高齢者が多いと言われると、意見が出しにくいのではないかと思います。だか
ら行かないと思う方もいるのでは・・・
議員は良くしていると思う。行政が変わらないとダメだと思う。
お疲れさまです。よろしくお願いします。
今日の意見交換会により政策提言ができますように。
幅広い世代からの意見の収集をお願いします。
沈堕の滝のお寺に資料館をつくればよいと思います。
人口が増えるように大きな企業誘致を考えてほしいです。
浸水地域の解消対策、指定避難所の確保、市民の不安解消。
今日の会はとても楽しかったです。ありがとうございました。
参加者数を多くする。
今後市民との意見交換会実施を増やす。
このような機会で市民の方のお話を聞くことができて良かったです。これからも続
けてください。
高齢者がお世話かけていて、役立たずでなんとおわびすればいいか。以前は毎
回出席していましたが、年齢でそれ以上は。久しぶりに身の引きしまる会で若き
頃を思い出させてくださいました。
一度に全町で開催し良かったと思います。そのせいではないかと思いますが、昨
年よりクレーマーが大幅に少なくなり助かりました。
参加者が少ないのが残念。
朝地に来る議員さんは、朝地のことをもう少し勉強して来てほしいと思います。
行政の側が出てくるべきところを代弁してもらい、ご苦労様でした。
朝地町内を半日でもかけて4～5名の議員が見て回ってほしい。
議員報酬が少なすぎる。他市の議員と比較し報酬の見直しを。
本日は意義のある時間をありがとうございました。
頑張ってください。
いろんな意見を聞けてとても良かった。
議会と意見交換ではなく、人間と意見交換したいです。
議員さん、日々の活動ご苦労様。活躍を祈ります。
いつも市に関する取り組みをありがとうございます。
若者が参加してほしい。
議会は人口減少している地域をまわって意見を聞いてほしい。困っている地域が
多い。
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アンケート集計①

３　参加人数及びアンケート集計結果

（１）参加人数 （単位：人）

場所 開始時刻 H25～R01 R02 R03 R04 R05 R06 増減

三重 午後 75 15

三重 夜間 128 12 18 21 20 16 -4

白山 午後 24

松尾鷲谷 午後 20

菅尾 午後 5

三重東 夜間 10

清川 夜間 118 17 20 11 -9

緒方 夜間 137 18 20 13 13

長谷川 夜間 17

上緒方 夜間 12

小富士 夜間 18

朝地 夜間 142 13 15 10 -5

温見 夜間 13

大野 夜間 89 11 4 13 13

土師 午後 22

大野西部 夜間 8

千歳 夜間 94 19 8 8

犬飼 夜間 93 9 15 11 11

長谷 夜間 36

計 1061 99 33 60 63 82 19

※　第1回から第10回までの延べ参加人数 1,193

※　令和4年から令和6年までの延べ参加人数 205

計 1,398
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アンケート集計②

（２）アンケート集計結果について 回収数 74 枚

１　性別来場者数 回収率 90.24 ％

H25～R01 R02 R03 R04 R05 R06 対前年増減

男性 700人 76人 21人 39人 50人 62人 12人

割合 79.10％ 80.85％ 67.74％ 84.78％ 79.37％ 75.61％

女性 185人 18人 10人 7人 13人 20人 7人

割合 20.90％ 19.15％ 32.26％ 15.22％ 20.63％ 24.39％

計 885人 94人 31人 46人 63人 82人 19人

２　年代別来場者数 （無提出者、無回答者を除く）

H25～R01 R02 R03 R04 R05 R06 増減

19以下 1人 0人 0人 0人 0人 0人 0人

割合 0.11％ 0.00％ 0.00％ 0.00％ 0.00％ 0.00％

20代 3人 0人 1人 0人 2人 1人 -1人

割合 0.32％ 0.00％ 3.23％ 0.00％ 3.70％ 1.43％

30代 15人 0人 0人 0人 0人 0人 0人

割合 1.61％ 0.00％ 0.00％ 0.00％ 0.00％ 0.00％

40代 53人 7人 2人 2人 1人 4人 3人

割合 5.69％ 0.75％ 0.21％ 0.21％ 1.85％ 5.71％

50代 189人 19人 1人 9人 10人 12人 2人

割合 20.30％ 2.04％ 0.11％ 0.97％ 18.52％ 17.14％

60代 372人 39人 14人 19人 22人 26人 4人

割合 39.96％ 4.19％ 1.50％ 2.04％ 40.74％ 37.14％

70代以上 298人 29人 13人 16人 19人 27人 8人

割合 32.01％ 3.11％ 1.40％ 1.72％ 35.19％ 38.57％

計 931人 94人 31人 46人 54人 70人 16人
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アンケート集計③

３　本日の市民と議会の意見交換会の開催を何で知りましたか？（複数回答）

R02 R03 R04 R05 R06 増減

①議会だより、市報 50件 12件 23件 32件 43件 11件

割合 31.65％ 27.91％ 30.26％ 39.51％ 39.81％

②ケーブルテレビ 16件 7件 9件 14件 9件 -5件

割合 10.13％ 16.28％ 11.84％ 17.28％ 8.33％

③回覧文書 48件 10件 15件 10件 23件 13件

割合 30.38％ 23.26％ 19.74％ 12.35％ 21.30％

④音声告知 26件 6件 9件 6件 11件 5件

割合 16.46％ 13.95％ 11.84％ 7.41％ 10.19％

⑤ホームページ 5件 1件 4件 5件 11件 6件

割合 3.16％ 2.33％ 5.26％ 6.17％ 10.19％

⑥議員・知人 11件 7件 10件 13件 10件 -3件

割合 6.96％ 16.28％ 13.16％ 16.05％ 9.26％

⑦ポスター 2件 0件 0件

割合 0.00％ 0.00％ 2.63％ 0.00％ 0.00％

⑧その他 2件 0件 4件 1件 1件 0件

割合 1.27％ 0.00％ 5.26％ 1.23％ 0.93％

計 158件 43件 76件 81件 108件 27件

R3までは議会報告会

４　市民と議会の意見交換会の開催時期や時間設定は良かったですか？

開催時期 R02 R03 R04 R05 R06 対前年増減

良い 84人 23人 38人 49人 68人 19人

割合 82.35％ 69.70％ 84.44％ 96.08％ 94.44％

悪い 18人 10人 7人 2人 4人 2人

割合 17.65％ 30.30％ 15.56％ 3.92％ 5.56％

設定時間 R02 R03 R04 R05 R06 対前年増減

良い 53人 20人 35人 39人 55人 16人

割合 86.89％ 86.96％ 87.50％ 88.64％ 93.22％

悪い 8人 3人 5人 5人 4人 -1人

割合 13.11％ 13.04％ 12.50％ 11.36％ 6.78％
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アンケート集計④

５　報告内容を別途資料にまとめましたが、どのようにお考えでしょうか。

R02 R03 R04 R05 R06 増減

①良い 42人 9人 26人 30人 55人 25人

割合 46.15％ 39.13％ 66.67％ 66.67％ 91.67％

②悪い 46人 14人 6人 3人 2人 -1人

割合 50.55％ 60.87％ 15.38％ 6.67％ 3.33％

③分からない 3人 0人 7人 12人 3人 -9人

割合 3.30％ 0.00％ 17.95％ 26.67％ 5.00％

91人 23人 39人 45人 60人 15人

６　意見交換会の時間を長くしましたが、どのようにお考えでしょうか。

R04 R05 R06 増減

①良い 26人 42人 54人 12人

割合 66.67％ 84.00％ 88.52％

②悪い 6人 3人 3人 0人

割合 15.38％ 6.00％ 4.92％

③分からない 7人 5人 4人 -1人

割合 17.95％ 10.00％ 6.56％

39人 50人 61人 11人

　◎開催時期の希望

1月 2月 3月 4月 5月 6月

1 1 1

7月 8月 9月 10月 11月 12月

1 1 2 3 21 1

　◎時間設定の希望

13:00～15:00 17:00～19:00 18:00～ 18:00～20:00 18:30～20:30 19:00～20:00

1 1 7 7 1 1

19:00～21:00

4
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清川会場 会場別集計

回答・男 参加者・男 回答・女 参加者・女 回答率・男 回答率・女 回答率・計

9 9 2 2 1.00 1.00 1.00

19以下 20代 30代 40代 50代 60代 70以上

2 3 6

市の広報 ケーブル 回覧文書 音声告知 ホームページ 議員や知人 ポスター その他

9 2 5 2 2 2

良い 悪い 無回答

8 1 2

1月 2月 3月 4月 5月 6月

7月 8月 9月 10月 11月 12月

1

良い 悪い 無回答

6 5

18～ 17～19 19～21 18～20 18:30～20:30

2 1

良い 悪い 分からない 無回答

5 1 5

良い 悪い 分からない 無回答

8 3

11 枚

1性別

2年齢

3何で知ったか

4-1時期

4-2希望月

4-3時間

4-4希望時

5報告内容

6意見交換時間
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清川会場 会場別集計

性別 年齢
女性 70代以上
男性 70代以上
男性 70代以上
男性 50代
男性 50代

性別 年齢
男性 70代以上
男性 50代
男性 70代以上

性別 年齢

女性 70代以上

男性 70代以上
男性 60代
男性 70代以上

アンケート結果（５ 報告内容を別途資料にまとめましたが・・・）

意見
もう少し時間をかけて説明を
さまざまな意見が出て良かったと思います。
時間の関係から短くしていると思いますが、もう少し分かりやすくしていただければ。
もう少し詳しいものがほしい。
分かりやすく作成いただいてありがたかったです。

アンケート結果（６ 意見交換の時間を長くしましたが・・・）

意見
思いの一部が話せて良かったです。
進行が大変でしたでしょうが、意見が多く出されたと考えます。
市民の積極的な意見が出て良かったと思います。また参加させていただきます。

アンケート結果（７ その他･･･）

意見

今でも市の発展に力を注いでくださっていると思いますが、もっと意見交換の場を設けて
いただきたい。
議員個人の報告の場があったほうが良い。支持した方を中心に。
今後も意見交換会継続願います。本日の意見よろしくお願いします。
議会報告をしっかり見てます。
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大野会場 会場別集計

回答・男 参加者・男 回答・女 参加者・女 回答率・男 回答率・女 回答率・計

7 8 5 5 0.88 1.00 0.92

19以下 20代 30代 40代 50代 60代 70以上

2 3 1 6

市の広報 ケーブル 回覧文書 音声告知 ホームページ 議員や知人 ポスター その他

9 1 2 1 3

良い 悪い 無回答

12

1月 2月 3月 4月 5月 6月

7月 8月 9月 10月 11月 12月

1 3

良い 悪い 無回答

9

18:30~21 18～20 19～21

3 1

良い 悪い 分からない 無回答

9 1 2

良い 悪い 分からない 無回答

8 1 1 2

12 枚

1性別

2年齢

3何で知ったか

4-1時期

4-2希望月

4-3時間

4-4希望時

5報告内容

6意見交換時間
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大野会場 会場別集計

性別 年齢
女性 40代
男性 70代以上
女性 70代以上

性別 年齢

女性 40代

女性 50代
男性 70代以上
男性 70代以上

性別 年齢

女性 40代

女性 50代

男性 70代以上
女性 50代
男性 70代以上
男性 40代
男性 70代以上

アンケート結果（５ 報告内容を別途資料にまとめましたが・・・）

意見
見やすくて分かりやすかったです。
厚生文教常任委員会のシニアクラブに対する考えが分からない。
議会の動きが分かって考えるときの参考になり、ありがたいです。

アンケート結果（６ 意見交換の時間を長くしましたが・・・）

意見

ベルで一区切り付けながら、区切ってされててとてもよかったです。色々な意見等
も出て良かったです。

少し長いように思いました。
発表者が少ないから長くした効果がないのでは。
なんでも話せる状況にすることが大切と思います。

アンケート結果（７ その他･･･）

意見
毎日お疲れ様です。今日は意見交換会に参加させていただきありがとうございま
した。

若い世代をターゲットにした意見交換会をしてはいかがでしょうか。豊後大野市
は高齢者が多いと言われると、意見が出しにくいにではないかと思います。だか
ら行かないと思う方もいるのでは・・・
議員は良くしていると思う。行政が変わらないとダメだと思う。
お疲れさまです。よろしくお願いします。
今日の意見交換会により政策提言ができますように。
幅広い世代からの意見の収集をお願いします。
沈堕の滝のお寺に資料館をつくればよいと思います。
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千歳会場 会場別集計

回答・男 参加者・男 回答・女 参加者・女 回答率・男 回答率・女 回答率・計

7 7 1 1 1.00 1.00 1.00

19以下 20代 30代 40代 50代 60代 70以上

2 1 1

市の広報 ケーブル 回覧文書 音声告知 ホームページ 議員や知人 ポスター その他

5 3 1 2 1

良い 悪い 無回答

8

1月 2月 3月 4月 5月 6月

7月 8月 9月 10月 11月 12月

2 1

良い 悪い 無回答

5 3

18～20 19～20

1 1

良い 悪い わからない 無回答

7 1

良い 悪い わからない 無回答

6 2

8 枚

1性別

2年齢

3何で知ったか

4-1時期

4-2希望月

4-3時間

4-4希望時

5報告内容

6意見交換時間
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千歳会場 会場別集計

性別 年齢
男性 60代

性別 年齢

男性 60代

性別 年齢
女性 60代
男性 50代
男性 60代
男性 70代以上

アンケート結果（５ 報告内容を別途資料にまとめましたが・・・）

意見
簡潔にまとめられていて、大変分かりやすかった。

アンケート結果（６ 意見交換の時間を長くしましたが・・・）

意見

意見が出つくしたところで終わったのでよかった。1時間ちょっとがちょうど良いの
ではないか。

アンケート結果（７ その他･･･）

意見
人口が増えるように大きな企業誘致を考えてほしいです。
浸水地域の解消対策、指定避難所の確保、市民の不安解消。
今日の会はとても楽しかったです。ありがとうございました。
参加者数を多くする。
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緒方会場 会場別集計

回答・男 参加者・男 回答・女 参加者・女 回答率・男 回答率・女 回答率・計

8 10 3 3 0.80 1.00 0.85

19以下 20代 30代 40代 50代 60代 70以上

1 2 4 4

市の広報 ケーブル 回覧文書 音声告知 ホームページ 議員や知人 ポスター その他

3 5 1 1 1

良い 悪い 無回答

11

1月 2月 3月 4月 5月 6月

7月 8月 9月 10月 11月 12月

6

良い 悪い 無回答

8 2 1

13～15 17～19 19～21

1 1

良い 悪い わからない 無回答

7 1 3

良い 悪い 分からない 無回答

6 1 4

11 枚

1性別

2年齢

3何で知ったか

4-1時期

4-2希望月

4-3時間

4-4希望時

5報告内容

6意見交換時間
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緒方会場 会場別集計

性別 年齢

性別 年齢
男性 70代以上

性別 年齢
男性 70代以上

女性 50代

女性 70代以上

アンケート結果（５ 報告内容を別途資料にまとめましたが・・・）

意見

アンケート結果（６ 意見交換の時間を長くしましたが・・・）

意見
人が集合しやすい時間帯に（高齢化により）。

アンケート結果（７ その他･･･）

意見
今後市民との意見交換会実施を増やす。

このような機会で市民の方のお話しを聞くことができて良かったです。これからも続けてく
ださい。

高齢者がお世話かけていて、役立たずでなんとおわびすればいいか。以前は毎回出席し
ていましたが、年齢でそれ以上は。久しぶりに身の引きしまる会で若き頃を思い出させて
くださいました。
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朝地会場 会場別集計

回答・男 参加者・男 回答・女 参加者・女 回答率・男 回答率・女 回答率・計

6 7 3 3 0.86 1.00 0.90

19以下 20代 30代 40代 50代 60代 70以上 無回答

1 1 4 3

市の広報 ケーブル 回覧文書 音声告知 ホームページ 議員や知人 ポスター その他

6 2 2 1 1

良い 悪い 無回答

8 1

1月 2月 3月 4月 5月 6月

7月 8月 9月 10月 11月 12月

1 1 3

良い 悪い 無回答

7 2

18～ 13～15

1 1

良い 悪い わからない 無回答

6 1 2

良い 悪い わからない 無回答

7 1 1

9 枚

1性別

2年齢

3何で知ったか

4-1時期

4-2希望月

4-3時間

4-4希望時

5報告内容

6意見交換時間
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朝地会場 会場別集計

性別 年齢
女性 40代

女性 60代

性別 年齢
女性 40代

女性 60代

男性 70代以上
男性 60代

性別 年齢

男性 60代

男性 70代以上

女性 60代
男性 70代以上
男性 70代以上

アンケート結果（５ 報告内容を別途資料にまとめましたが・・・）

意見
字が大きめに見やすく書かれていました。

会場に来て資料を見たので、内容を理解する時間がなかった。まえもって申込みできるよ
うにして、資料を渡してほしいと思います。

アンケート結果（６ 意見交換の時間を長くしましたが・・・）

意見
熱心な意見が出て良かったと思います。

自分の意見を述べることができたので良かったのですが、これをどれだけ取り上げて、検
討してくれるのだろうと不安です。
本来は行政が答えるべきものを議員さんに聞いてもしょうがないこともあった。
前もって質問事項を通告しておくのもよい。

アンケート結果（７ その他･･･）

意見

一度に全町で開催し良かったと思います。そのせいではないかと思いますが、昨年よりク
レーマーが大幅に少なくなり助かりました。

参加者が少ないのが残念。

朝地に来る議員さんは、朝地のことをもう少し勉強して来てほしいと思います。
行政の側が出てくるべきところを代弁してもらい、ご苦労様でした。
朝地町内を半日でもかけて4～5名の議員が見て回ってほしい。
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犬飼会場 会場別集計

回答・男 参加者・男 回答・女 参加者・女 回答率・男 回答率・女 回答率・計

9 9 2 2 1.00 1.00 1.00

19以下 20代 30代 40代 50代 60代 70以上

2 7 2

市の広報 ケーブル 回覧文書 音声告知 ホームページ 議員や知人 ポスター その他

3 2 3 3 2 2 1

良い 悪い 無回答

10 1

1月 2月 3月 4月 5月 6月

1 1

7月 8月 9月 10月 11月 12月

3

良い 悪い 無回答

11

18～20 19～21

1 1

良い 悪い わからない 無回答

11

良い 悪い わからない 無回答

10 1

11 枚

1性別

2年齢

3何で知ったか

4-1時期

4-2希望月

4-3時間

4-4希望時

5報告内容

6意見交換時間
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犬飼会場 会場別集計

性別 年齢
男性 60代

性別 年齢
男性 60代

男性 60代

男性 70代以上

性別 年齢
男性 70代以上
男性 50代

アンケート結果（５ 報告内容を別途資料にまとめましたが・・・）

意見
もう少し具体例を出してもらいたい。

アンケート結果（６ 意見交換の時間を長くしましたが・・・）

意見
時間はちょうど良い。
良いとは思いますが、発言時間3分は短いと感じました。5分以内でもと思いまし
た。

多くの意見が出たので良かった。

アンケート結果（７ その他･･･）

意見
議員報酬が少なすぎる。他市の議員と比較し報酬の見直しを。
本日は意義のある時間をありがとうございました。
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三重会場 会場別集計

回答・男 参加者・男 回答・女 参加者・女 回答率・男 回答率・女 回答率・計

10 12 2 4 0.83 0.50 0.75

19以下 20代 30代 40代 50代 60代 70以上

1 6 5

市の広報 ケーブル 回覧文書 音声告知 ホームページ 議員や知人 ポスター その他

8 2 3 2 1 3

良い 悪い 無回答

11 1

1月 2月 3月 4月 5月 6月

1

7月 8月 9月 10月 11月 12月

1 1 5

良い 悪い 無回答

9 3

18:30~21 18～20 19～21

2

良い 悪い わからない 無回答

10 1 1

良い 悪い わからない 無回答

9 1 1 1

12 枚

1性別

2年齢

3何で知ったか

4-1時期

4-2希望月

4-3時間

4-4希望時

5報告内容

6意見交換時間
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三重会場 会場別集計

性別 年齢
女性 60代
男性 60代

性別 年齢
男性 60代

男性 70代以上

男性 60代

性別 年齢
男性 60代
女性 60代
男性 60代
男性 70代以上
女性 60代
男性 20代

男性 60代

アンケート結果（５ 報告内容を別途資料にまとめましたが・・・）

意見
この程度の内容でよいと思う。
前回より分かりやすかった。

アンケート結果（６ 意見交換の時間を長くしましたが・・・）

意見
大変良いですが、意見交換できないのが残念。

前回の意見交換会は多くの意見交換ができたが、意見を聞く会になり、少人数の
議員のほうがよかったのか。時間も20分終わるのが早かった。
議員個人の意見も聞きたい。たくさん発言してもらってよいと思います。

アンケート結果（７ その他･･･）

意見
頑張ってください。
いろんな意見を聞けてとても良かった。
議会と意見交換ではなく、人間と意見交換したいです。
議員さん、日々の活動ご苦労様。活躍を祈ります。
いつも市に関する取り組みをありがとうございます。
若者が参加してほしい。
議会は人口減少している地域をまわって意見を聞いてほしい。困っている地域が
多い。
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